

ОГРАНИЧЕНИЯ ДЛЯ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА НА ГРАНИЦЕ С КИТАЕМ

В связи с ужесточением китайскими властями мер по предупреждению распространения коронавируса на территории КНР китайской стороной уменьшена суточная норма пропуска транспортных средств через МАПП «Пограничный-Суйфэньхэ», МАПП «Краскино-Хуньчунь», ДАПП «Полтавка-Дуннин», ДАПП «Турий Рог-Мишань» до 15 единиц в одну сторону.

По решению Канцелярии иностранных дел г. Маньчжурия автономного района Внутренняя Монголия Китайской Народной Республики, с 00-00 час 17 апреля 2020 г. временно сокращается количество российских грузовых транспортных средств, следующих на въезд в КНР через многосторонний автомобильный пункт пропуска Забайкальск-Маньчжурия, до 10-12 единиц в день. Также китайская сторона напоминает, что российское транспортное средство обязано разгрузиться в г. Маньчжурия в день въезда в КНР и в тот же день вернуться в Россию.

«Китайская сторона ограничивает работу грузового автомобильного направления пункта пропуска Забайкальск-Маньчжурия с 00.00 часов 17 апреля. Просим компании и водителей грузового транспорта учесть это и воздержаться от поездок. Ограничение временное, но срок его действия не установлен. Об изменениях режима работы пункта пропуска будем сообщать», - сказал вице-премьер правительства Забайкальского края Михаил Чуркин.